
Enquisa de satisfacción do profesorado titor co proceso do TFG 2023-24 

(INF-P-GPS-07) 

Número de respostas: 23 (71 titores) 

1. A cantos estudantes en total titorizou no curso 2023-24?

Promedio= 2,95, ds=0,87; mínimo=1; máximo=5. 

2. Cantos deles defenderon o seu TFG?

Promedio= 2,939, ds=1,03; mínimo=1; máximo=5. 

3. Cantas reunións de titorización realizou co/coa estudante? (media aproximada
si tivo máis dun TFG)

Promedio= 6,52, ds=2,64; mínimo=3; máximo=15. 

4. Indique o tempo total en horas contando as distintas reunións presenciais e/ou
telemáticas online  (media aproximada si tivo máis dun TFG)

Promedio= 13,78, ds=20,42; mínimo=2; máximo=100. 

5. Indique o tempo total en horas que lle adicou a outras actividades asíncronas
relacionadas co TFG, como corrección de memoria, responder e-mails, etc.
(media aproximada si tivo máis dun TFG)

Promedio= 14,69, ds=11,58; mínimo=2; máximo=50. 

6. Valore o seu grado de acordo coas seguintes afirmacións



Item 1: Totalmente en desacordo: 8,7%; en desacordo:  0%; de acordo:13 %; bastante de 

acordo: 26,1%; totalmente de acordo: 52,2%.  

Item 2: Totalmente en desacordo: 4,3%; en desacordo:  0%; de acordo: 8,7%; bastante de 

acordo: 26,1%; totalmente de acordo: 60,9%.  

Item 3: Totalmente en desacordo: 4,3%; en desacordo:  8,7%; de acordo: 21,7%; bastante de 

acordo: 17,4%; totalmente de acordo: 47,8%.  

Item 4: Totalmente en desacordo: 0%; en desacordo:  21,7%; de acordo: 13%; bastante de 

acordo: 30,4%; totalmente de acordo: 34,8%.  

Item 5: Totalmente en desacordo: 8,7%; en desacordo:  21,7%; de acordo: 13%; bastante de 

acordo: 47,8%; totalmente de acordo: 8,7%.  

Item 6: Totalmente en desacordo: 4,3%; en desacordo:  17,4%; de acordo: 17,4%; bastante de 

acordo: 52,2%; totalmente de acordo: 8,7%.  

7. Indique o seu nivel xeral de satisfacción co proceso de TFG no curso 2023-24

Promedio= 5,9, ds=2,57; mínimo=1; máximo=9. 




